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Nom 

Résoudre un problème :
problèmes à plusieurs étapes

Chad et Amy tondent les pelouses dans leur quartier pour gagner de l’argent.
Ils demandent $20 par pelouse. Un weekend, Amy tond 4 pelouses et
Chad tond 3 pelouses. Combien ont-ils gagné ensemble ?
	Solution Un
	Solution Deux

	Question cachée : Combien de pelouses 

ont-ils tondu ensemble ?
Chad tond 3 pelouses, Amy tond 4 pelouses.

3 + 4 = 7

Ils tondent 7 pelouses.

Question dans le problème : Combien ont-il gagné ensemble ?
7 pelouses × $20 = $140

Chad et Amy ont gagné $140.
	Question cachée 1 : Combien Chad
a-t-il reçu pour tondre les pelouses ?
3 × $20 = $60
Question cachée 2: Combien Amy a-t-elle
reçu pour tondre les pelouses ?

 4 × $20 = $80
Question dans le problème : Combien ont-il gagné ensemble ?
$60 + $80 = $140

Chad et Amy ont gagné $140.



Écris et répond à la ou aux question(s) cachée(s). Ensuite résous le problème. 
Écris ta réponse dans une phrase complète.
	1.
Keisha a vendu 8 rubans et 6 épingles
à une foire artisanale. Elle a vendu les rubans $3 chaque et les épingles $2 chaque. Combien Keisha a-t-elle gagné ?
	2.
Ken utilise 6 pommes et 2 bananes
pour faire une salade aux fruits. Il met deux fois de plus de pommes que de bananes dans la salade. Combien de morceaux de fruits Ken a-t-il utilisé pour faire 2 salades de fruits ?
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